


Pomozte policii v pátrání po pohřešovaných osobách, hledá se jednadvacetiletý Milan 
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Policie ČR územního odboru Přerov se obrací na veřejnost se žádostí o pomoc při pátrání po pohřešované osobě, jménem Milan Šimčík.

Milan Šimčík, narozen 23. 3. 1991, trvale bytem v okrese Přerov. Je zdánlivého stáří 23 let, vysoký 180 cm, hubené postavy. Má hnědé oči. Má rovné, středně dlouhé vlasy hnědé barvy, češe si pěšinku vpravo. Je oholen. Tvar hlavy má oválný, zúžený k bradě. Hledají ho přerovští kriminalisté. Naposledy byl spatřen v sobotu 9. března 2013 krátce před půlnocí v obci Nahošovice. Od té doby o sobě nepodal žádnou zprávu. Není vyloučena možnost, že se mohl pohybovat směrem na obec Dřevohostice.

Popis posledního oblečení: na sobě měl černou látkovou zimní bundu s límečkem, v délce pod pás. Podšívka bundy je se znakem písmena E. Dále měl oblečeny tmavě modré rifle, na stehně vytržené a sešité do písmene L s červeným páskem v riflích. Na nohou měl nízké, šněrovací kožené boty s kovovými cvočky po stranách. S sebou měl batoh černé barvy s jedním popruhem přes rameno, na kterém je barevný obrázek (barvy žlutá, červená, zelená).
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Milan Šimčík

Foto: Archiv Policie ČR

U sebe měl mít starší jízdní kolo značky Lady, zašlé, modré barvy se stříbrným nosičem nad zadním kolem, s černým sedlem s podélnými bočními prasklinami, které mělo přední část ulomenou. Kolo bylo opatřeno blatníky, předním hranatým světlem, dynamem a přední brzdou. Zadní svítilna byla bez vrchního krytu.

Policie ČR přivítá jakékoliv informace k pohybu, pobytu či výskytu pohřešovaného a jeho jízdního kola, zejména zda se v uvedené lokalitě a v uvedeném čase nepohyboval ve společnosti nějakých osob nebo vozidel. Občané mohou tyto informace sdělit v pracovní dobu od 7:00 hod – 15:00 hodin na telefonní linku 974 778 336, 974 778 337, nebo kdykoliv na bezplatnou telefonní linku 158.

